



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo

Številka: 091-18/2020-1

Datum: 22. 6. 2020

Poljanska cesta 28

1000 Ljubljana

T 01 300 51 00

F 01 300 51 99

www.zrss.si

**OSNOVNIM ŠOLAM
OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM
ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI
VRTCEM PRI OSNOVNIH ŠOLAH
SAMOSTOJNIM VRTCEM**

Zadeva: Okrožnica Zavoda RS za šolstvo za vrtce in osnovne šole

Spoštovani!

Zaradi omejitev, ki še vedno veljajo za vrtce in šole v zvezi s priporočili Nacionalnega inštituta za javno zdravje in zaradi negotovega epidemiološkega stanja ob začetku novega šolskega leta, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport v sodelovanju z Zavodom RS za šolstvo in z drugimi javnimi zavodi pripravlja podrobna izhodišča za morebitno potrebno organizacijo in izvedbo posameznih delov pouka na daljavo v prihodnjem šolskem letu. Na osnovi izkušenj iztekajočega šolskega leta ter kadrovskih in prostorskih ter drugih pogojev na šolah bodo šole prejele natančnejša priporočila z okrožnico predvidoma 2. julija 2020. Glede na dejansko epidemiološko stanje pred začetkom novega šolskega leta pa bomo dodatne informacije posredovali tudi na konferenci ravnateljic in ravnateljev. V nadaljevanju podajamo nekatere informacije in napovedujemo dogodke in aktivnosti, ki se pričenjajo že v tem tednu.

1. KONFERENCA RAVNATELJIC IN RAVNATELJEV VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNIH ZAVODOV V RS

Zavod RS za šolstvo pred začetkom novega šolskega leta organizira tradicionalno, letos že **6. konferenco ravnateljic in ravnateljev vzgojno-izobraževalnih zavodov v Republiki Sloveniji**. Konferenca bo v Kongresnem centru Brdo pri Kranju, Predoslje 39, 4000 Kranj.

Konferenca je načrtovana za **20. avgust 2020**. V primeru zaostritve zdravstvenih razmer bomo dogodek izpeljali v 3 izvedbah, in sicer **18., 19. in 20. avgusta 2020**. Če pa se bodo ukrepi glede zbiranja udeležencev na javnih dogodkih zaostri do te mere, da srečanje v živo ne bo možno, bomo dogodek izpeljali 20. avgusta preko videokonference.

Vabimo vas, da udeležbo na konferenci načrtujete že sedaj, dokončno odločitev o datumu in načinu izvedbe pa vam bomo sporočili 12. avgusta 2020.

Konferenca je namenjena predstavitvi bistvenih novosti v vzgoji in izobraževanju v šolskem letu 2020/21, ki bodo ključne za uspešno pedagoško vodenje v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah.

Na letošnji konferenci bomo predstavili izsledke raziskave o izobraževanju na daljavo, posebno pozornost pa bomo namenili predstavitvi didaktičnih in organizacijskih usmeritev za različne oblike izvajanja vzgojno-izobraževalnega procesa in ravnanju vrtcev in šol ob nepredvidenih okoliščinah. **Ministrica za izobraževanje, znanost in šport, prof. dr. Simona Kustec, bo predstavila tudi izhodišča in usmeritve na področju vzgoje in izobraževanja za prihodnje obdobje.**

V delavnicah bomo z ravnateljicami in ravnatelji vodili razprave o temah, ki se dotikajo vseh ravni vzgoje in izobraževanja: zagotavljanje varnega in vzpodbudnega učnega okolja v vrtcih in šolah, čustveni vidik uvajanja otroka v vrtec, upoštevanje raznolikosti v vrtcu in šoli za zagotavljanje kakovostnega vzgojno-izobraževalnega procesa, uporaba izkušenj iz izobraževanja na daljavo, načrtovanje pouka s pomočjo učnih načrtov v interaktivni obliki. Za področje srednjega poklicnega, srednjega strokovnega in poklicno tehniškega izobraževanja bodo predstavniki Centra RS za poklicno izobraževanje predstavili možnosti izvajanja praktičnega pouka in praktičnega usposabljanja v nepredvidenih okoliščinah. Posebej pa se bomo dotaknili tudi dela dijaških domov.

Prijave na konferenco bodo potekale od 24. junija do 20. julija 2020. Povabilo, program konference in povezava do elektronskih prijavnice bodo objavljeni 24. junija na spletni strani Zavoda RS za šolstvo.

Konferenca je brez kotizacije.

2. ŠTUDIJSKA SREČANJA ZA UČITELJE IN DRUGE STROKOVNE DELAVCE

Zavod RS za šolstvo tradicionalno izvaja študijska srečanja, ki so namenjena strokovnim delavcem vrtcev, osnovnih in srednjih šol, z namenom **informiranja o aktualnih novostih in izmenjave dobrih praks.**

Leto 2020 je strokovne delavce na področju vzgoje in izobraževanja postavilo pred nove izzive, saj je bilo potrebno v kratkem času prilagoditi način izvedbe pouka izrednim okoliščinam in učencem zagotoviti čim bolj kvalitetno pridobivanje znanja. Zato smo se na Zavodu odločili, da letošnja študijska srečanja posvetimo **učenju in poučevanju s pomočjo tehnologije in jih organiziramo kot izobraževanje na daljavo.**

Na avgustovskih študijskih srečanjih bodo strokovni delavci:

- pridobili poglobljen vpogled v cilje, standarde in vsebino, ki je primerna za izobraževanje na daljavo;
- spoznali didaktične modele izobraževanja na daljavo;
- pridobili neposredno izkušnjo in razmislek o načrtovanju pouka ter
- preizkusili aktivno rabo orodij za izobraževanje na daljavo.

Neposredna izkušnja bo strokovnim delavcem omogočila simulacijo učinkovitega dela na daljavo, ki jo bodo lahko kasneje uporabili tudi pri svojem delu v razredu.

Predlagamo, da se ravnatelji z učitelji pogovorite, jim posredujete spodnji del obvestila v zvezi s študijskimi srečanji ter zagotovite njihovo udeležbo. S tem bomo vsi skupaj prispevali k še bolj kakovostnemu vzgojno-izobraževalnemu delu v slovenskih šolah.



Organizacija srečanj

Na spletni strani zavoda bo od 1. 7. 2020 odprta e-prijava. Avgustovska srečanja bodo za vse strokovne delavce od 21. do 28. 8. 2020. Na posameznem sklicu bo lahko prisotnih do 50 udeležencev. Svetovalci bodo s povezavo do spletne učilnice v Teamsu svojo skupino udeležencev povabili preko e-pošte.

Vsebina in oblika izvedbe

Izobraževanja bodo potekala v treh delih (po modelu 2 + 3 + 3 pedagoške ure). Uvodni del o **načrtovanju pouka s sodobnimi pristopi** bo organiziran kot spletni seminar v obsegu 2 pedagoških ur in bo objavljen na e-povezavi. Udeleženci si ga bodo lahko samostojno ogledali v času pred avgustovskimi srečanji.

Drugi del v trajanju treh pedagoških ur bo organiziran kot **interaktivno srečanje in bo namenjen informiranju o digitalizaciji učnih načrtov s predstavitevjo primera uporabe digitalne tehnologije za izbran segment učnega načrta za pouk na daljavo, izzivom izobraževanja na daljavo, rezultatom evalvacije dela šol na daljavo v času izrednih razmer in povratni informaciji o evalvaciji učnih načrtov**. V delavnicah bodo udeleženci razpravljali o načrtovanju s sodobnimi učnimi pristopi.

Tretji del v trajanju treh pedagoških ur bo potekal jeseni (konec septembra ali v začetku oktobra 2020) in bo posvečen **predstavitvam primerov dobrih praks ob neposrednem preizkušanju novih znanj in veščin**. Srečanje bo potekalo v obliki spletne konference istočasno za vse učitelje posameznega predmeta. Vsebina bo namenjena predstavitvam primerov načrtovanja in uporabe IKT pri pouku.

3. ŠTUDIJSKA SREČANJA – ZA VRTCE PRI ŠOLAH IN SAMOSTOJNE VRTCE

Študijska srečanja za strokovne delavce vrtcev bodo potekala na daljavo. Na spletni strani ZRSŠ bo od 1. 7. 2020 odprta e-prijava. Ob prijavi bo udeleženec prejel potrditev uspešne prijave in program srečanja s povezavami. Srečanja bodo potekala od 24. 8. do 30. 9. 2020. Vseh študijskih srečanj bo 50, od tega 2 za svetovalne delavce vrtcev.

4. IZOBRAŽEVANJE ZA STROKOVNE DELAVCE V VIZ PRI PRIZADEVANJIH ZA UČINKOVIT POUK NA DALJAVO

Zavod RS za šolstvo skupaj s partnerji (Arnes, Microsoft ...) začneja z izvajanjem različnih oblik usposabljanj za kolektive, ravnatelje in strokovne delavce šol. Namen seminarjev je podpora učiteljev in ravnateljev pri smiselni rabi informacijsko komunikacijske tehnologije v povezavi z didaktičnimi pristopi pri izvajanju pouka v klasični obliki in daljavo.

SEMINAR ZA RAVNATELJE

Cilji seminarja so:

- izdelava modela in načrta strokovnega sodelovanja v šoli za realizacijo programa,

- izdelava protokolov za organizacijo dela, ravnanja in zadolžitve posameznikov v povezavi z okoliščinami.

8-urni seminar se bo izvajal v živo, na ZRSŠ, Poljanska 28, 1000 Ljubljana.

Prijava na seminar s podrobnejšim programom bo objavljena na spletni strani ZRSŠ in družbenih omrežjih (FB, TW, IG) 2. 7. 2020. Predviden čas izvedbe seminarja je od **24. 8. 2020 dalje**.

IZOBRAŽEVANJE ZA STROKOVNE DELAVCE ŠOL – IZOBRAŽEVANJE NA DALJAVO

Napovedujemo izvedbo štirih enostavnih in uporabniku prijaznih krajših videokonferenčnih usposabljanj (webinarjev), ki bodo ponudili uporabne primere za pripravo in izvedbo pouka na daljavo. Teme usposabljanj izhajajo iz konkretnih potreb strokovnih delavcev, ki smo jih zaznali v času epidemije, in bodo usmerjene v pristope pouka na daljavo. Vsebujejo pregled nekaterih – uporabniku najbolj prijaznih, učinkovitih in varnih digitalnih orodij/okolij in demonstracijo uporabe le-teh.

Termini in naslovi usposabljanj:

30. 6. 2020 od 9.00 do 10.30	Vizualne predstavitve kot dokaz učencev/dijakov o učenju
2. 7. 2020 od 9.00 do 10.30	Posnamem in delim razlago učne teme/vsebine
7. 7. 2020 od 9.00 do 10.30	Spodbujam timsko delo in sodelovalno učenje
9. 7. 2020 od 9.00 do 10.30	Bogatim video/posnetke razlage učne teme/vsebine z interaktivnimi elementi, ki spodbujajo miselno aktivnost/učenje.

Prijava na izobraževanje/videokonferenčno usposabljanje s podrobnejšim programom in izvajalci bo objavljena na Zavodovi spletni strani in družbenih omrežjih (FB, TW, IG) v sredo, 24. 6. 2020.

Teme seminarjev naslavlja celoten učno-vzgojni proces na daljavo vključno z vrednotenjem.

Prijava na ostale seminarje s podrobnejšim programom in izvajalci bo objavljena na Zavodovi spletni strani in družbenih omrežjih (FB, TW, IG) **2. 7. 2020**.

IZOBRAŽEVANJE ZA STROKOVNE DELAVCE - NA ŠOLAH

Na Zavodu RS za šolstvo smo pripravili sklope seminarjev za celotne kolektive v obsegu 8 ur. Izvedbene oblike so:

- dvakrat po 4 ure,
- sobota oziroma čas šolskih počitnic v obsegu 8 ur.

Naslovi seminarjev:

1. Načrtovanje raznolikih učnih izkušenj za pouk na daljavo
2. Pridobivanje raznovrstnih dokazov o učenju in znanju pri pouku na daljavo
3. Podajanje kakovostnih povratnih informacij o dokazih o učenju



4. Timsko in sodelovalno učenje

Teme seminarjev naslavljajo celoten učno-vzgojni proces na daljavo vključno z vrednotenjem.

Prijava na seminarje s podrobnejšim programom in izvajalci bo objavljena na Zavodovi spletni strani in družbenih omrežjih (FB, TW, IG) 2. 7. 2020.

Usposabljanja bodo ovrednotena skladno s Pravilnikom o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive.

5. IZVAJANJE POSKUSA »UVAJANJE TUJEGA JEZIKA V OBVEZNEM PROGRAMU IN PREIZKUŠANJE KONCEPTA RAZŠIRJENEGA PROGRAMA V OSNOVNI ŠOLI«

V poskusu "Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli" bomo v tem šolskem letu intenzivno nadaljevali z razvojem in spremljanjem področja na vseh 145 šolah. V tem šolskem letu bomo preizkusili vse elemente poskusa na 19 šolah ter oblikovali izvedbene modele razširjenega programa za vsa področja in vsebinske sklope. Vse šole, ki sodelujejo v poskusu, bomo o posameznih aktivnostih sproti obveščali.

6. USTVARJANJE UČNIH OKOLIJ ZA RAZVOJ SODOBNE PEDAGOŠKE PRAKSE V OSNOVNIH ŠOLAH IN ŠOLAH S PRILAGOJENIM PROGRAMOM

Z novim šolskim letom bomo na osnovnih šolah in šolah s prilagojenim programom začeli z izvajanjem razvejane naloge "Ustvarjanje učnih okolij za razvoj sodobne pedagoške prakse", usklajene z individualnimi potrebami in zmožnostmi učenca, ki zagotavlja optimalen razvoj ter učno uspešnost vsakega učenca. ***Šole bomo povabili k sodelovanju pred začetkom novega šolskega leta.***

Razvojna naloga bo trajala od septembra 2020 do avgusta 2023.

7. VARNO IN SPODBUDNO UČNO OKOLJE

Za prihodnje šolsko leto pripravljamo okrepljene aktivnosti na področju varnega in spodbudnega učnega okolja (klima in počutje, odnosna kompetenca, socialno in čustveno opismenjevanje, ravnanje v primeru neželenega vedenja, preventiva pred nasiljem in obravnava le-tega, podpora ranljivim skupinam ...). Pripravili smo **program usposabljanja z namenom načrtovanja sistematične strategije oz. aktivnosti na ravni šole**. Program je bil uspešno preizkušen na pilotnem vzorcu šol in bo jeseni ponujen širšemu številu šol, ki bodo med izvajanjem programa podprte s strani Območnih enot Zavoda RS za šolstvo.

8. PROJEKTI EVROPSKEGA SOCIALNEGA SKLADA

V šolskem letu 2020/2021 nadaljujemo s projekti **NA-MA POTI**, **POGUM** in **OBJEM**. V vseh projektih bomo nadaljevali z oblikovanjem in preizkušanjem didaktičnih pristopov v podporo razvijanju kompetenc. Člani projektnih timov vzgojno izobraževalnih zavodov bodo z medsebojnimi



hospitacijami in mreženjem podpirali drug drugega in pri tem uporabili protokole, s katerimi so bili seznanjeni v tem šolskem letu.

Za vrtce in šole, ki so vključeni v projekte, **pripravljamo gradivo, s katerim osmišljamo povezovanje skupnih značilnosti vseh projektov in prispevamo k trajnosti rezultatov projektov.**

Načrtujemo delovna srečanja za ravnatelje, vodje projektnih in šolskih projektnih timov. Večina srečanj bo potekala na območnih enotah Zavoda RS za šolstvo v jesenskem, zimskem in spomladanskem času.

9. KONFERENCA UČITELJEV RAZREDNEGA POUKA

Zavod Republike Slovenije za šolstvo v okviru projekta Krepitev kompetenc strokovnih delavcev na področju vodenja inovativnega vzgojno-izobraževalnega zavoda pripravlja konferenco za učiteljice in učitelje, ki poučujejo na razredni stopnji z naslovom **Povezujem, povezujeva, povezujejo.**


Konferenca bo potekala **19. in 20. oktobra 2020** v Kongresnem centru v Hotelu Thermana Park Laško, Zdraviliška ulica 6, Laško. Podrobnejše informacije o izvedbi konference bomo šolam posredovali v mesecu septembru 2020.

10. JAVNI POZIV VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNIM ZAVODOM ZA SODELOVANJE V PROJEKTU »VODENJE IN UPRAVLJANJE PROFESIONALNEGA IN KARIERNEGA RAZVOJA STROKOVNIH DELAVCEV IN RAVNATELJEV V VZGOJI IN IZOBRAŽEVANJU«

V prihodnjih dneh bo na spletni strani Zavoda RS za šolstvo objavljen javni poziv vzgojno-izobraževalnim zavodom za sodelovanje v projektu **Vodenje in upravljanje profesionalnega in kariernega razvoja strokovnih delavcev in ravnateljev v vzgoji in izobraževanju.** Projekt je namenjen posodobitvi sistema profesionalnega in kariernega razvoja ravnateljev in strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju, za zagotavljanje kakovostnega vseživljenjskega učenja, poučevanja in vodenja, na ravni posameznika, zavoda in sistema vzgoje in izobraževanja. Projekt bo trajal dve šolski leti, začetek projektnih aktivnosti, v katere bodo vključeni vzgojno-izobraževalni zavodi, je predviden 1. septembra 2020.

Želimo vam uspešen zaključek šolskega leta.

dr. Vinko Logaj,
direktor



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo
Ljubljana

1

Anton Baloh,
generalni direktor Direktorata za
predšolsko vzgojo in OŠ

